



ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN ARAD AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

**În întâmpinarea mării noastre sărbători naționale**

**Sarcinile de plan depășite**



Oamenii muncii care și desfășoară activitatea în cadrul unităților aferente Uniunii Județene a cooperativei meșteșugărești Arad acționează susținut pentru a-și realiza și depăși sarcinile de plan, fiind ferm hotărâți să împlinească marea noastră sărbătoare națională cu prestigioase realizări în întreaga lor activitate. Relevante în această privință sînt și rezultatele obținute în împlinirea indicatorilor planului

pe primele șapte luni ale anului în curs, dintre care menționăm: depășirea, cu 19 milioane lei, a sarcinii de plan la producția marfă industrială; cu 16 milioane lei — la prestări servicii către populație; cu 13 milioane lei la livrări de mărfuri către fondul pieței. Remarcind și îndeplinirea, în proporție de 110,1 la sută a sarcinii de plan la export, menționăm că în obținerea acestor importante depășiri ale indicatorilor de plan o contribuție hotărâtoare și-au adus-o colectivele cooperativei meșteșugărești „Tehnometalica”, „Artex” și „Pielarul” din municipiul Arad, „Mureșul” Lipova și „Crisul” Ineu.



Aspect de muncă în secția montaj a întreprinderii de orologerie industrială.

**Noi modele de țesături**

Lărgirea continuă a gamei sortimentale este o preocupare cu caracter prioritar pentru muncitorii, tehnicienii și inginerii de la întreprinderea textilă UTA. Astfel, față de o sarcină, pentru perioada scursă din acest an, de a concepe 12 articole noi în 185 desene și peste 800 poziții coloristice, colectivul de muncă din sectorul creație a depășit prevederile de plan cu circa 50 la sută, iar în ceea ce privește oferta pentru export indicele de realizare la acest capitol este îndeplinit în proporție de 200 la sută.

mintit, printre altele, vorbește și faptul că la această dată, aproape 20 de firme străine au contractat peste 70 la sută din aceste noi produse elaborate aproape în totalitate din materiale prime indigene și cu coloranți fabricați în țară.

Demne de consemnat sînt și eforturile depuse pentru valorificarea materialelor textile recuperabile. În acest sens s-au conceput, au fost pregătite tehnologiile de execuție și au intrat în fabricație un număr de trei articole (prosoape și materiale pentru confecționat rochii și bluze) urmînd ca în viitorul apropiat gama lor să se diversifice.



Întreprinderea textilă. La rampa de control o verificare exigentă a calității țesăturilor.

**Recoltatul și valorificarea legumelor, în strînsă concordanță**

În grădinile de legume se acționează în aceste zile din plin. După cum ne spune tovarășul ing. Pavel Măraș, directorul adjunct cu producția vegetală la întreprinderea județeană de legume și fructe, pînă la începutul acestei luni au fost recoltate și livrate la fondul de stat peste 41.000 tone legume, mai mult cu 4.546 tone față de prevederile de plan pe cele 7 luni ale anului actual. De asemenea s-au produs și valorificat 5.400 tone fructe proaspete, cu aproape 2.000 tone mai mult, comparativ cu cifra planificată.

roșiile, ardeii, vinetele, pepenii și altele.  
 — La cit se ridică vîntul preluărilor la aceste produse.  
 — La roșiile s-au recoltat peste 8.000 tone, asigurînd cantități însemnate pentru fondul pieței industrializate și export. Pînă zilele trecute au preluat și expediat beneficiarilor externi aproape 6.000 tone roșiile, ceea ce conține capătul bunei a produselor recoltate de legumicultorii din

**Înainte de termen**

Organizîndu-și mai bine munca și lucrătorii de la secția de întreținere-reparații drumuri și siguranța circulației Arad aparținătoare Direcției de drumuri și poduri Timișoara au raportat în avans îndeplinirea indicatorilor de plan pe șapte luni. Astfel, indicatorul producție fizică este realizat în proporție de 104,5 la sută. S-au executat în plus, de la începutul lui ianuarie și pînă acum, 10.000 mp lucrări de reparații îmbrăcămînti asfaltice, tratamente bituminoase pe 11 kilometri de șosea, convoaie asfaltice și lucrări ce concurează la siguranța circulației.

pentru implementarea în activitatea de producție a metodelor de lucru moderne cum sînt generalizarea aplicării tratamentelor antifonice din pietris spălat, îmbunătățirea sistemelor de aprindere la uscătoarele instalațiilor de preparat mixtură și altele. O mențiune specială faptulul că un grup de specialiști din unitate, compus din inginerul Ioan Malița, maestrul Ambrozie Coluna și muncitorii Dan Săules, Ioan Covași și Moise Buda, a conceput și realizat un utilaj complex pentru executarea lucrărilor de tratament prin folosirea cărui se dublează productivitatea la operația amintită.

Demnă de remarcat este și preocuparea acestui colectiv

**Acțiunea de modernizare a producției și produselor  
 Întreaga masă lemnoasă exploatată —  
 preindustrializată și industrializată**

Înainte de a începe discuția despre cea de-a doua etapă de modernizare a întreprinderii forestiere de exploatare și transport tovarășul Virgil Dumă, inginerul șef, mi-a arătat un set de peste 100 de fotografii. N-am înțeles, inițial, despre ce este vorba, așa că am cerut lămuriri.

activitate, respectiv exploatarea forestieră, transporturi și industrializare. Pe peretele biroului văd și niște proiecte. De fapt cu ce am început și care

cu explicațiile și m-a invitat într-o sală dominată de două bărți mari ale județului. Pe una — marcate cu săgeți, însoțite de cifre — sînt trecute fluxurile de masă lemnoasă din exploatarea către centrele de preindustrializare. Se remarcă numeroase încrucișări însoțite de livrări de busteni în afara județului. Alături, o a doua hartă prezintă concepția nouă de organizare, dominată de câteva caracteristici: reducerea transportului pe căile ferate, la un volum comparabil de masă lemnoasă, cu 75 la sută, în condițiile menționate constante a volumului de

**La I.F.E.T.**

este ideea călăuzitoare în acțiunea de modernizare?  
 — Ideea de bază a modernizării este aceea că întreaga masă lemnoasă exploatată în județul nostru — trebuie preindustrializată și industrializată în condițiile unei înalte productivități a muncii și a cheltuielilor minime. În acest scop...  
 Aici inginerul șef s-a oprit

— Care anume legumicultorii se evidențiază prin volumul roșiilor livrate?  
 — Cele mai mari cantități au fost livrate de cooperativii din Grăniceri — 1.781 tone, „Lumea nouă” Curtici — 717 tone, „23 August” Curtici — 676 tone, Macea — 511 tone, Asociația legumicolă Nădlac — 530 tone, Secușliu 300 tone. Cele două cooperative agricole din Curtici, ca și cele din Sînmartin, Sofronea și altele își depășesc graficul zilnic de livrare. De pildă, în ziua de 31 iulie, cooperativa agricolă „Lumea nouă” a livrat cu 15 tone mai mult față de grafic, Sînmartin cu 20 tone etc.  
 — Dar celelalte sortimente?  
 — La ardei s-au expediat beneficiarilor externi cantități mai mari de la Asociația legumicolă Pecica (32 tone) cooperativa agricolă Sînmartin (10 tone), iar la vinete au livrat asociațiile legumicole din Pecica și Nădlac — 14 tone. Se intensifică și recoltatul, valorificatul pepenilor cu cantități mai mari fiind notați cooperativii din Secușliu — 73 tone, Sînpetru German — 63 tone și alții.  
 — Transportul decurge în bune condiții?  
 — Avem suficiente mijloace de transport alte proprii, cit și închiriate de la I.T.A. și I.T.S.A.I.A., astfel ca activitatea să nu fie afectată, legumele să ajungă la timp la destinație.

T. PETRUȚI

(Cont. în pag. a III-a)

A. HARSANI

**TELEX**

• La Moscova a avut loc o nouă rundă de consultări sovieto-americane în problemele nediseminării armelor nucleare. După cum relatează agenția TASS, în cadrul actualei runde, s-a procedat la un amplu schimb de păreri asupra problemelor legate de întărirea și asigurarea unui regim internațional eficient de nediseminare a armelor nucleare, precum și asupra aspectelor vizînd crearea unui sistem internațional de dezvoltare a energiei nucleare în scopuri pașnice.  
 • „Pace, dezarmare, dezvoltare” — aceasta este tema centrală a reuniunii internaționale ce s-a deschis la 2 august în capitala Mexicului, la care participă personalități politice, oameni de știință și cultură, lideri ai unor organizații obștești din numeroase țări ale lumii.



## Nu mai e doar „a stadionului“...

Principalul punct de reper al zonei era „stadionul“, iar timpul nu a ațerit importanța apelativului dat în consens unanim, chiar dacă în viața acestui obiectiv și al colectivului de sportivi pe care-l semnifică, interveniseră fluctuațiile de categorie sportivă cunoscute și acceptate de voie, de nevoie.

A avut oare „piața“ aceeași, așa cum ne-o mai amintim acum și vreo altă particularitate, anume, aptă a se menține în memoria oamenilor?

Poate aerul tradițional de „piață“, mai mult improvizat, cu vânzători și cumpărători de ocazie, poate forța specifică unei mari aglomerații industriale, poate marea ramificație de străzi, sensuri, intersecții, poate — de ce nu? — statuia unui fotbalist gata de a plesa mingea într-o poartă imaginară. Pentru cei ce o frecventau asiduu, pentru marii fanatici ai fotbalului, pentru localnici, au rămas desigur, destule motive de nostație amintiri, fiind acestea evocări marile victorii ale echipei în alb-roșu, deci tot viața stadionului și a echipei sa'e renumite pe vremuri.

Cu nostație desigur, privește acum renumita piață noua ei fizionomie și actualele puncte de reper, dar și cu un sentiment mai acut încă, stimulat de realitatea ime-

diată și de o perspectivă de care nu pot face abstracție.

„Piața UTA“ poate fi catalogată azi drept unul dintr-tele cele mai reușite exponate ale concepției edificare care conduce programul de construcție și reconstrucție a urbei. Cucerindu-și o individualitate inedită, zona se concretizează acum prin sine însăși, eliberată de tutelă. Mișcarea pe verticală este diferențiată și ca'mă, suc-



cesiunea de planuri și niveluri are armonii care nu șoara chează. Anexele (tramvaiul, carosabilul, trotuarele, spațiile verzi) se încadrează în ansamblul unitar și înscuțat. Spațiile comerciale, de servicii, ample, diversificate, se ivesc, unul după altul, cu firme moderne, cu vitrine largi, cu acces ușor.

A rămas statuia fotbalistului și un pedestal care își așteaptă coșul public. Au rămas orele de duminică când aerul răsună de satisfacția victoriei, sau de deziluzia insuccesului; e acolo falma urbei, istoria unui sport și a unor sportivi ( jucători sau spectatori) care au creat aproape un mit, este acolo un trecut, un prezent, un viitor de care nu ne putem rupe total, fiind opera noastră, inima și pasiunea noastră.

L. JIVAN



I.J.R.V.M.R. Aspect din atelierul de resapat anvelope. Foto: M. CÂNCIU

Nu s-ar putea spune că Aradul nu dispune de o rețea de unități comerciale — ne referim aici la cele cu profil de alimentație publică — în general, bine aprovizionate și întreținute și cu un personal calificat, competent. Acestea sînt, de fapt, în rezumat și ghinurile unor cetățeni care, aflăți în trecere prin oraș, s-au adresat redacției noastre mărturisindu-și impresiile, făcînd diverse propuneri ori observații critice. Din rîndul felurilor unități de acest gen, două revin cu obstinatie în scrisorile primite: popasul turistic „Subcetate“ și complexul comercial de la gara C.F.R. Fierice, două societăți care ambele reprezintă niște avanposturi...

comerciale, ca și zlocm așa drept pentru care, într-una din zilele trecute, împreună cu o echipă de control formată din tovarășii Ioan Roștan, Inspector comercial de stat și ofițerul Nicolae Mișuta și Dumitru Iancu, de la Miliția municipiului Arad am trecut pe la cele două unități amintite. Primul popas l-am găsit la... popasul turistic „Subcetate“, o unitate așezată discret la marginea orașului. Sunem aceasta fiindu-ne amintit de puținătatea mijloacelor de informare privitoare la existența respectivului popas și a explicațiilor lămuritoare — in-

## Întreaga masă lemnoasă

(Urmare din pag. 1)

transport auto; concentrarea prelucrării masei lemnoase în fabrici specializate (Păcsiq — faq, Lipova — stejari) ceea ce asigură sortimente (semifabricate și prefabricate) de calitate superioară, amplasarea de noi fabrici de cherestea (Săvirșin, Gurahont) în marile bazine forestiere și modernizarea celor existente (Bîrzava, Sebiș și Tirnova); crearea de secții (Hălmeagiu) și modernizarea tuturilor celor existente (Sebiș, Pecica, Secușiqiu, Bîrzava) în vederea valorificării superioare a lemnului subțire și de calitate inferioară.

— Tovarășe inginer șef, după cite văd sînt niște lucrări vaste, care presupun investiții și numeroase proiecte...

— ... Proiecte care au și fost elaborate și pe care zilele acestea le supunem aprobării

organelor locale competente. În ce privește investițiile, mai sînt necesare intervenții la forurile superioare. Centrul industrial și-a însușit punctul nostru de vedere privind modernizarea și urmează să obțină fondurile pentru această acțiune. În orice caz, noi sîntem hotărîți să realizăm etapa a II-a a modernizării așa cum am conceput-o (evident, nu vom respinge eventualele soluții mai bune ce ne vor fi sugerate), deoarece numai așa vom reuși să ne creștem capacitățile și fluxurile necesare realizării indicatorilor prevăzuți pe acest cincinal. În esență creșterea productivității muncii cu peste 60 la sută, în condițiile sporirii considerabile a calității produselor și a industrializării și preindustrializării întregii mase lemnoase exploatare.

## Pentru ocrotirea mediului înconjurător

Ocrotirea mediului înconjurător, luarea unor măsuri care să ducă la menținerea unui climat curat în jurul localităților, în satele și comunitățile noastre sînt probleme importante. Și la nivelul comunei Gurahont s-au întreprins o serie de acțiuni care vizează menținerea unei curățenii corespunzătoare în localități, unități economice, cit și în gospodăriile populației. Astfel, deși au fost obținute unele rezultate bune în această direcție pe raza comunei, totuși trebuie arătat că se mai comit încă o serie de abateri de la respectarea normelor privind îmbunătățirea continuă a climatului și mediului înconjurător.

La intrarea în comuna Gurahont deși s-a stabilit un loc pentru colectarea resturilor menajere și a gunoierilor unitii încadrate de la fabrica de conserve, Întreprinderea forestieră, C.P.A.D.M. le aruncă la

marginea șoselei, acestea emanînd un miros neplăcut acum în timpul verii. Din în același timp un aspect neplăcut la intrarea în comună. Este de datoria conducătorilor unităților respective să manifeste mai mult interes pentru felul cum subordonații se achită de aceste sarcini de serviciu. De asemenea, pe marginea drumului ce duce spre locul de agrement numit Valea Rea diferiți cetățeni certăți cu spiritul civic aruncă tot felul de murdării rezultate în urma curățirii curților, poluînd mediul înconjurător, degradînd pășunea comunală.

Sperăm că aceste semnale vor fi un îndreptar pentru menținerea unei stări de curățenie corespunzătoare în comună.

VASILIE MIPESCU  
ALEXANDRU HERLAU,  
Gurahont

## În atenția conducătorilor auto

În vederea desprinderii unor concluzii privitoare la îmbunătățirea circulației rutiere, Direcția de drumuri naționale din Ministerul Transporturilor și Telecomunicațiilor și Direcția circulației din cadrul Inspectoratului General al Miliției orga-

nizează în județul nostru un recensămînt de trafic. Acțiunea se va desfășura pe principalele artere rutiere ale județului începînd de luni, 4 august a.c., conducătorii de autovehicule fiind rugați să-i dea tot sprijinul, să coopereze cu echipele de recenzori.

## Cine are urechi de auzit...

dicator, panourile orientative etc. — spre a ajunge — nu ușor, mai ales pentru un străin — la locul cu pricina. În sfîrșit, trecînd peste acest lucru sînt conștient că la ora vizitei noastre — 11 — localul ca și spațiile de cazare erau aproape pustii, în sala de servicii doar două mese fiind ocupate de cîteva inși cam prea însetați de dimineață. U-

să fie servit și mulțumit. Aceeași deviză am întâlnit-o otalată și pe pereții restaurantului (responsabil de serviciu Ioan Hanciuța) de la gara C.F.R., deviză care, însă, nu prea are acoperire în fapte. Aceasta judecînd fie și după cei doi cetățeni care în chiar timpul controlului au solicitat „Jurnalul cumpărătorului“ spre a-și exprima nemul-

## Etica lucrătorului din comerț

nitatea — să subliniem — este curată, îngrijită și cu un aer familiar. Ce putem servi la această oră? Păi, ne răspunde ospătarul Doru Mînzărescu, prea multe nu, deoarece bucatărilor este plecat la birouri cu cava chestiuni profesionale. Cel în cauză, pe nume Marian Necula apare însă peste cîteva minute și se grăbește să ne ofere nisaiva crenvurșii. Elanul l se cam curmă însă în fața cîntarului, unde în lipsa greutăților clasice sînt folosite felurile lucruri ce se află la îndemînă, respectiv o ceașcă de cafea, o solniță, o conservă de fasole verde... Mă rog, vorba bucatărilor, clientul

jumirea în legătură cu lipsa de promptitudine în ce privește servirea. De altfel, răsfolînd Jurnalul cu pricina am găsit și alte sesizări asemănătoare, ceea ce denotă că exemplul de mai sus nu este cituși de puțin singular cum încerca să ne convingă șeful unității. O altă sesizare se referă la sărăcia meniului de dimineață. Ce se poate minca, de pildă, la ora deschiderii — șase — la bufetul expres? — o întrebăm pe vânzătoarea E. Maier. „Știu eu, vine răspunsul, azi am avut numai halos cu mac“. Dar un ceai nu ar avea căutare? Sau



## Cu și fără paznici

În înțelegerea cu paznicul Gheorghe Dumitru, care și-a vîndut omenia pentru 400 lei, ciobanul particular Marcel Hay din Arad, str. Pinului nr. 5, care era cu oile în zona Felnacului, a sustras din buucărele combineelor 160 kg grîu și 70 kg orzoaică. Ioan Blaj, paznic la C.A.P. Apateu, a sustras 74 kg grîu chiar de la locul de depozitare. Și alta, fără paznic: la Chesinț, Ecaterina Șimandan, Paulina Gîurescu, Floare Avram, Donița Tompoș, profitînd că recolta era prost păzită, au cărat acasă 95, 78, 34 și, respectiv, 102 kg grîu. După cum se vede, lupul nu e bun paznic la stîină, dar nici stîna nu poate rămîne fără stăpîn.

## Băutura și gelozia

În acea seară, Gheorghe Bolgovici din Arad, strada Șerătorii nr. 11, se afla cu soția în grădina de vară a restaurantului „Zărandul“. Se amesle bine și căuta gliceează cu orice preț. Băutura îi dezlanțuise agresivitatea și gelozia, determinîndu-l să se năpustească asupra soției cu cuțitul. În urma căruia fapt ea a fost internată în spital, iar el reținut și cercetat pentru tentativă de omor. Și asta în timp ce fratele său este condamnat pentru omor. Se întrebă unii: O fi-asta o boală din fire, sau urarea educativei din familie?

## Despre biciclete

Se cunoaște că Aradul este un oraș al bicicletelor. Și unde sînt atîtea apar și o multitudine de alte aspecte: le găsești rezemate de ziduri, vitrine, abandonate, „uitele“ în fața restaurantelor, sub porți, sustrate etc, etc. Maria Sirbu, strada Ghîba Birta nr. 12, a găsit, bunăoară, o bicicletă abandonată lângă casă, a anunțat organele de miliție, dar nu se mai prezintă nimeni s-o ia. Păcat, că trece sezonul. La postul de miliție din Șimand se află o bicicletă furată din Arad de către Viorel Abrudan de la ferma nr. 5 a I.A.S. „Scintela“, Marica „Sputnik“, semicursă, schimbător de viteze — lată citeva reperi pentru păgubas. Cîtă bălaie de cap și cu bicicletele astea, mai ales cînd au stăpîni mai puțin grijulii!

## După chef

După ce a cheful toată noaptea, pe la 7.30 dimineața, Adrian Claudiu Bolta, lăcătuș la secția mecanice a Întreprinderii de vagoane, și-a adus aminte că trebuie să mai dea și pe la lucru. Văzîndu-l însă așa „obosit“, portarul nu i-a dat voie să intre. Bolta a sărit atunci gardul, vînd neapărat să demonstreze că e „disciplinat“. Portarul l-a poștit atunci din nou să vină în ziua următoare, cînd o fi apt de muncă. Asta l-a supărat rău pe tînărul turbulent, care s-a dezlănțuit asupra omului de pază, astfel încît acesta a trebuit să fie internat în spital. A fost „internat“ și zurbagiu.

Rubrică realizată de I. BORSAN, cu sprijinul corespondenților noștri voluntari



MIRCEA DORGOȘAN



### Acțiuni în favoarea păcii

GENEVA 2 (Agerpres). În cadrul conferinței pentru dezarmare de la Geneva s-a încheiat o nouă sesiune a grupului special de experți pentru examinarea măsurilor de colaborare internațională în depistarea și identificarea fenomenelor seismice — informează agenția TASS. Lucrări au participat specialiști din 22 de țări. A fost adoptat raportul privind rezultatele experimentului tehnic internațional — la care au participat 75 de stații seismice din 37 de țări de pe întregul glob — de transmitere a datelor referitoare la parametrii semna-

lor seismice pe canalele sistemului global de telecomunicații al Organizației Meteorologice Mondiale. Raportul urmează să fie prezentat conferinței pentru dezarmare. LONDRA 2 (Agerpres). Militanții pentru pace din Marea Britanie au organizat o nouă „tabă” a păcii pe teritoriul țării. Membrii organizației „Atașamentul față de cauza păcii” au înființat în imediata apropiere a Complexului de cercetări științifice de la Salisbury o tabără pentru a protesta față de cercetările vizând crearea de noi arme chimice, desfășurate aici.

### Știri din țările socialiste

BEIJING (Agerpres). Valoarea producției realizate de unitățile industriale din mediul rural din R.P. Chineză în prima jumătate a acestui an a fost de 150 miliarde yuan, ceea ce reprezintă o creștere de 19 la sută față de aceeași perioadă a anului trecut. Potrivit unor date oficiale citate de agenția China Nouă, 69,8 milioane persoane — adică 19 la sută din totalul forței de muncă — lucrează în întreprinderile industriale din mediul rural. Pe întreg anul 1985 valoarea producției realizate de aceste unități a fost de 278,5 miliarde yuan — ceea ce reprezintă 17 la sută din valoarea producției la scară națională.

PIENIAN (Agerpres). RPD Coreeană și RP Chineză au aprobat proiectul vizând construirea în comun a unei centrale hidroelectrice, pe râul Yalu, care marchează o parte a frontierei dintre cele două țări, transmite agenția China Nouă. Corporația energetică mixtă chino-coreeană, care va concretiza proiectul, realizează alte patru centrale hidroelectrice comune, dintre care două se află încă în curs de construcție.

### Pentru sancțiuni împotriva R.S.A.

HAGA 2 (Agerpres). Guvernul Olandei va acționa de unul singur și va adopta sancțiuni împotriva Africii de Sud, dacă statele membre ale Pieței comune nu vor conveni să sancționeze RSA — a declarat primul ministru olandez, Ruud Lubbers. O decizie definitivă în acest sens va fi amnată până când „cei 12” vor audia raportul ce va fi prezentat de ministrul de externe al Marii Britanii, Geoffrey Howe, în legătură cu recenta sa misiune la Pretoria.

WASHINGTON 2 (Agerpres). Comitetul pentru afacerile externe ale Senatului SUA a adoptat un proiect de rezoluție, în care se cere instituirea de sancțiuni economice și diplomatice împotriva Africii de Sud — transmite agențiile internaționale de presă. Potrivit documentului, SUA ar urma să suspende orice noi investiții și împrumuturi bancare destinate RSA, precum și importurile de cărbune și uraniu, provenind din această țară.

### INTREPRINDEREA JUDEȚEANĂ DE TRANSPORT LOCAL ARAD

Aduce la cunoștința publicului călător că începând de luni, 4 august 1986 se va pune în funcțiune linia de tramvai SERE — CET. Pe acest traseu se va asigura transportul călătorilor în orele de vîrf cu liniile 15 barat și 16 barat. Prețul unui bilet este de 2 lei (putînd fi folosite și două bilete de 1 leu), iar prețul unui abonament este de 80 lei. (649)

### INTREPRINDEREA DE INDUSTRIALIZARE A CĂRNII ARAD

Str. Feleacului nr. 1 — telefon 42471

Incadrează urgent:

— Calculator retribuții pentru personalul din sectorul de activitate transport — co-loană auto, cu o vechime minimă de 5 ani în funcția de calculator retribuții.

Concursul va avea loc în data de 8 august 1986, la sediul întreprinderii. (648)

### ANUNȚURI DE FAMILIE

La 4 august se împlinesc 3 ani de la decesul lt. col. rez. Perhaița Ioan. Un pios omagiu. Familia. (7623)

Mîine, 4 august se împlinesc 4 ani de dor și lacrimi de la dureroasa și prematura despărțire de cel care a fost adoratul nostru SUCIU DUMITRU (MITRUȚ) din ȘOFRONEA. Te plîng mereu părinții, surorile, soția, fiica, cumnații și nepoții. (7297)

La 4 august se împlinesc 9 ani de cînd ne-a părăsit neuitatul nostru soț, tată, bunic, Dumitruș Anton. Familia îndurerată. (7376)

Se împlinesc trei ani de cînd au plecat dintre noi scumpul nostru Ioan și Victoria Morariu și Gheorghe Frențiu din Petriș. Familia Morariu. (7455)

Au trecut doi ani de cînd ne-a părăsit Puju Lădău. Flori udate de lacrimi, pe mormîntul tău. Te plînge soția și fiica-mereu. (7480)

Colectivul A.S. „Voința” Arad este alături de familia Mariana și Tică Cioară, în momentele grele pricinuite de decesul celui care a fost Cioară Zaharia, tată și socru. (7653)

Sîntem alături de antrenorul nostru, Cioară, Zaharia. În marea durere pricinuită de moartea tatălui său. Secția caiac-canoe „Voința”. (7666)

Azi, 3 august se împlinesc 3 ani — zi tristă și neuitată de cînd a plecat dintre noi pentru totdeauna cel care a fost profesor MIȚARU NICOLAE, soț, tată și socru. Nu te vom uita niciodată. Familia îndoliată. (7241)

A trecut un an de tristă aducere aminte, un an de cînd a plecat dintre noi cel care a fost ADAM MIHUȚ, minunat soț, tată, socru și bunic. Mulțumim fetelor pentru florile depuse mereu pe tristul mormînt. Familiile Mihuț și Leuca. (7559)

Colegele de muncă de la întreprinderea „Tricolul roșu”, secția corsetărie, schimb „B” sînt alături de ONICA MARCELA, în greaua încercare pricinuită de moartea tatălui. (7671)

### PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

tare de culturi au fost distruse de ape.

• Autoritățile rasiste sud-africane au amenințat că cel 1,3 milioane de muncitori străini din țările vecine vor pierde slujbele și vor fi expulzați dacă țările occidentale recurg la sancțiuni economice împo-

triva Republicii Sud-Africane, relevă agențiile. Reuter și AFP. Această poziție a fost exprimată de ministrul muncii în guvernul de la Pretoria care a declarat că se va adopta o „acțiune deosebit de dură” față de muncitorii străini.

### Luni, 4 august

20 Telejurnal. 20.20 Orizont tehnico-științific (parțial color); Tehnologiile neconvenționale; laserul în medicină; oceanul văzut din spațiul cosmic — documentar; Imagini în premieră. 20.40 Tezaur folcloric (color); Permanente ale cîntecului bihorean; Laureatii al Festivalului național „Cîntarea României”. 20.55 Film serial (color) — Cristofor Columb. 21.50 Telejurnal. 22 Închiderea programului.

programului. 19 Telejurnal. 19.20 Țara mea azi — Județul Buzău în anul 65 al partidului (color). 19.40 Cîntarea României (color). De pe marea scenă a țării pe micul ecran. Emisiune realizată în colaborare cu Consiliul Culturii și Educației Socialiste și cu Comitetul de cultură și educație socialistă al județului Buzău. 20.20 Film artistic (color): Calculatorul mărturiseste. Producție a Casei de Film Unu. 21.50 Telejurnal. 22 Închiderea programului.

17 trandafiri pentru Adolean Patrițiu Avram, sănătate și „La mulți ani!” îi urează părinții și surorile Dana, Livia și fratele Florin. (7397)

„La mulți ani!” cu multă dragoste pentru soțul Ardelean Gheorghe, șef manevră stația C.F.R. Arad. Soția Maria. Pincota. (7575)

62 garoale albe și „La mulți ani!”, sănătate și ferice pentru PANTEA FLOREA din Curtici, îi urează soția Marica, Petru și Iuliana, cumnații și nepotul Dan. (7640)

### VINZĂRI-CUMPARĂRI

Vind Moskici 63 cu reparație capitată și banzi pentru împănare roșie (67) MM construcție metalică. Curtici telefon 153 de la ora 16. (7334)

Vind urgent, apartament bloc 3 camere, gar, metru, cu preluare rate. Micălaca bloc 118 scara B, ap. 29, vizibil zilele cu soare, între orele 17-20. (7196)

Vind Dacia 1300 fabricat anul 1983, telefon 31917 (7599)

Vind Dacia 1300, telefon 32620. (7515)

Vind convenabil, apartament 3 camere, Micălaca, bloc 247, scara C, ap. 8. (7563)

Vind apartament două camere, Micălaca, bloc 602/A scara A, etaj II, ap. 6 și ARO 10 pret convenabil (îngă Pescărie). (7594)

Vind căruțior landou și sport, telefon 21224. (7635)

Vind apartament 5 camere sau schimb cu două, Micălaca bloc 155, ap. 1, vizibil orele 16-18. (7097)

Vind Dacia 1300, zilnic, după ora 17, str. Poetului nr. 61/C, bloc 7-7, scara A, ap. 12. (7321)

Vind casă 3 camere, coridor, cămară, grădina, str. Nularului 63, Chișineu Criș, jud. Arad. (7325)

Vind cu rate apartament 3 camere, zona „Confecții”, bloc 13, scara A etaj I, apartament 3, vizibil orele 17-21, zilnic. (7328)

### INCHIRIERI

Primim fete în gazdă, zona Vlaicu, (îngă barieră), telefon 40642. (7332)

Inchiriez urgent apartament cu o cameră, ultracentral, demisol, telefon 35285. (7650)

### DIVERSE

Pierdut în 29 iulie una legătură cu 4 chei, din care una galbenă, 2 chei brune, una yală. Contra recompensă, rog anunțați la telefon 11856. (7648)

### DECESE

Cu profundă, durere anunțăm încetarea din viață, după o scurtă suferință, a scumpei noastre mame, soacră, bunică, cumnată și mătușă, PURDA PARASCHIVA. Înhumarea va avea loc azi, 3 august 1986, ora 15, la cîmîntirul „Pomenirea”. Familia îndoliată. (7668)

Cu adîncă durere în suflet anunțăm încetarea din viață, după o lungă și grea suferință, a scumpului nostru soț, tată, frate, cumnat, socru și bunic TRIFA IOAN, în etate de 53 ani. În mormîntarea va avea loc în 4 august, ora 16, din str. Stupilor nr. 3. Familiile îndoliate. (7672)

### Televiziune

Duminică, 3 august

11.30 Telex. 11.35 Lumea copilului (color). Telefilmoteca de ghiozdan — Vizitatorii. 12.10 Din cununa cîntecului românesc — Muzică populară. 13 Album duminical (parțial color). 14.45 Cu tricoulul la cârmă (color). Reportaj de Ziua Marinei Republicii Socialiste România. 15 Închiderea

### mică publicitate

### ANIVERSĂRI

18 trandafiri roșii multă sănătate și ferice și un călduros „La mulți ani!” pentru DANA DUMITRU, cu ocazia zilei de naștere. Cu drag Nata. (6969)

Trei gladiole roșii și „La mulți ani!” cu bucurii, sănătate, nepotului nostru drag, Coricil Cosmin, din Arad îi dorește bunicii tuse Florica și toți cei care îl iubesc. (7173)

Șase trandafiri roșii și un călduros „La mulți ani!” pentru ANIELA MINDRIU, din Marea, îi urează cei ce o iubesc. (7387)

Azi, cînd pentru Rad „Partea noastră” trandafir al vieții își deschide șios, cea de a 27-a petală, prietena Diana, îi urează multă sănătate, ferice precum și un călduros „La mulți ani!”. (7356)

COLEGIUL DE REDACȚIE: Crăciun Bonta (redactor șef), Dorci Zăvoianu (redactor șef adjuncț), Ioan Borsan, Aurel Darie, Gabriela Groza, Anel Harsan, Terentiu Petruț.

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA: Arad, B-dul Republicii nr. 81. Telefon secretariat de redacție 1.33.02. Nr. 40 107

Tipărit la Tipografia Arad